

## "Lucrări de intervenție în cazarma 3260 București", cod proiect 2021 - I - 3260

I.D.: 76067715

Data publicarii	06.12.22	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Contract de lucrări ce include deopotrivă, proiectarea soluției tehnice și execuția lucrărilor aferente implementării acesteia. Proiectare și execuție lucrări pentru obiectivul de investiție imobiliară 2021 - I - 3260 "Lucrări de intervenție în cazarma 3260 București": 1. Serviciile de proiectare: a) Întocmirea Proiectului pentru autorizarea de demolare; b) Întocmirea Proiectului pentru autorizarea executării lucrărilor; c) Elaborare Proiect tehnic de execuție; d) Întocmirea proiectului de organizare a execuției lucrărilor -POE; e) Documentația tehnică de protecție și securitate la incendiu PSI; f) Acordarea de asistență tehnică din partea proiectantului pe șantier g) Verificare proiect de către verificatori de proiecte atestați în condițiile legii; h) Elaborare certificat de performanță energetică; i) Elaborare grafic fizic și valoric de tip Gantt; j) Întocmirea și susținerea documentațiilor modificatoare în vederea reavizării și reaprobării indicatorilor tehnico-economici ai investiției, în cazul în care în procesul de elaborare a proiectului tehnic sau ulterior elaborării acestuia, în perioada execuției lucrărilor, se constată necesitatea modificării unor obiecte, cheltuieli și/sau a valorii investiției estimate prin studiul de fezabilitate / devizul general aprobat; k) Întocmire proiect tehnic "As-Built" inclusiv verificarea acestuia de către verificatori de proiecte atestați și prezentarea acestuia odată cu comunicarea de terminare a lucrărilor. 2. Execuție de lucrări. Obiectul 1: DEMOLARE PAVILION E; Obiectul 2: REABILITAREA PAVILIONULUI A (CORP B) BLOC ALIMENTAR; Obiectul 3: REABILITARE CENTRALA TERMICA ÎN PAVILIONUL H; Obiectul 4: REALIZARE PAVILION NOU DEPOZITARE; Obiectul 5: REABILITARE REȚEA TERMICĂ; Obiectul 6: BRANȘAMENT GAZE NATURALE; Obiectul 7: REALIZARE REȚEA GAZE NATURALE; Obiectul 8: REABILITARE DRUMURI ȘI ALEI. Valoarea estimată totală a contractului - servicii de proiectare și execuție de lucrări - conform Devizului General aprobat este de 6.410.144,98 lei fără TVA, împărțită astfel: • Valoare estimată servicii de proiectare este de 295.760,62 lei fără TVA. • Valoarea estimată a Execuției de lucrări este de 6.114.384,36 lei fără TVA. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 12. Termenul limită exprimat în număr de zile în care AC va răspunde în mod clar și complet la toate solicitările de clarificări cu 6 zile înainte de limita de depunere a ofertelor.